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Исторического парка

Исторический парк «Россия – моя история» предлагает интерактивные тематические экскурсии, творческие занятия с мастер-классами. Можно самим собрать свой День в Историческом парке из нескольких компонентов – просто –  как конструктор!

ДРЕВНЕРУССКИЙ ДЕНЬ. 
· Экскурсия  «Как жили в Древней Руси». На экскурсии по экспозиции «Рюриковичи» узнаем, как выглядела жизнь наших предков – чем они занимались и как одевались, из чего строили дома, познакомимся с особенностями быта.
· Мастер-класс «Письменность на Руси» по русской каллиграфии. Познакомимся с создателями славянской азбуки, технологиями изготовления первых книг и грамот. Изучим навык письма перьевой ручкой.

ПЕРМСКИЙ ДЕНЬ.
· Экскурсия «Три века истории Перми» представляет историю Перми от слободы медеплавильного завода до столицы Пермского края. Участники своими глазами увидят, как менялся город на протяжении трех столетий, какие улицы были центром города в разные эпохи, ответят на вопросы викторин.
· Мастер-класс «Лэпбук 300 лет Перми». Изготовим яркий тематический буклет с основными событиями и главными памятниками пермской истории.

КОСМИЧЕСКИЙ ДЕНЬ.
· Экскурсия по выставке «Путь к звездам». На экскурсии узнаем о наблюдениях за звездным небом в разные эпохи, о начале космической эры, первых конструкторах и космонавтах, выполним увлекательные задания и запустим ракету в космос!
· Мастер-класс «Космический пейзаж». Вспомним героев космической эры, сделаем красочный пейзаж на космическую тему в технике граттаж.

Запись по телефону (342) 207-73-43.  Речной вокзал  (Монастырская, 2, к. 1)
[bookmark: _GoBack]Проезд автобусами №№ 3, 51, 71 до остановки «Станция Пермь - I» 

Стоимость ДНЯ В ПАРКЕ – 350 рублей с человека
 (группа от 8 человек)
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