Обратная связь для сообщений о фактах коррупции
Уважаемые посетители Исторического парка «Россия – Моя история»!
В целях реализации антикоррупционных мероприятий, проводимых ГКБУК «Культурно-просветительский центр», повышения эффективности обеспечения соблюдения работниками и руководителем учреждения, запретов, ограничений, обязательств и правил служебного поведения, формирования в обществе нетерпимости к коррупционному поведению функционирует телефон «Горячей линии» по вопросам противодействия коррупции:
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По телефону «Горячей линии» по вопросам противодействия коррупции принимается и рассматривается информация о фактах:
- коррупционных проявлений в действиях работников и руководителя учреждения ГКБУК «Культурно-просветительский центр», являющегося подведомственным учреждением Министерства образования и науки Пермского края;
- конфликта интересов в действиях работников и руководителя учреждения ГКБУК «Культурно-просветительский центр», являющегося подведомственным учреждением Министерства образования и науки Пермского края;
- несоблюдения работниками и руководителем учреждения ГКБУК «Культурно-просветительский центр», являющегося подведомственным учреждением Министерства образования и науки Пермского края, ограничений и запретов, установленных законодательством Российской Федерации.
Не рассматриваются:
-    анонимные обращения (без указания фамилии гражданина, направившего обращение);
-    обращения, не содержащие почтового адреса, по которому должен быть направлен ответ;
- обращения, не касающиеся коррупционных действий работников и руководителя учреждения ГКБУК «Культурно-просветительский центр», являющегося подведомственным учреждением Министерства образования и науки Пермского края.

